市区

许昌报业传媒集团

魏都区教体局

东城区教育局

### 我最喜爱的滑板

市南关村小学 五(8)班 张林喆



相信每个人都有自己的心爱之物 有的喜欢洋娃娃,有的喜欢花朵,还有的 人喜欢旱冰鞋, 而我喜欢的是奶奶送我 的滑板

我的滑板长长的,两个轮子用螺丝 紧紧地拧在了上面,滑起来很顺,全身是 炫酷的黑蓝色,上面还印着它的名 -魅影骑士。

我刚开始滑的时候,扶着墙练习站 在滑板上不摔倒,可是我摔了很多次,每 一次都坚持爬了起来。过了一段时间我 便扶着墙不摔倒了。可是没过多久,在我 准备不扶墙的时候又摔倒了,腿流血了, 疼得我呜呜大哭,直叫:"我不练了!我不 练了!"奶奶听到这句话后,走过来语重 心长地对我说:"干什么事都要坚持!"我 听了奶奶的话,把滑板捡起来,迈着坚定 的步子重新站在滑板上,开始滑。一次、 两次、三次……摔倒了就爬起来。过了好 久,我可以站在滑板上向前滑,最后终于 学会了滑滑板。

我之所以喜欢它并不是因为它好 看,而是因为它给我带来了快乐,让我学 会了坚强。

(辅导老师 靳卫青)

## 猜猜他是谁

市文化街小学 三(2)班 秦嘉悦

他在我们班的个头儿不算高.一头 乌黑而又清爽的短发,弯弯的眉毛下有 一双黑葡萄似的眼睛,高高的鼻梁下有 一张能说会道的小嘴儿,看上去精神极

他是一位跳绳高手,可以打败我们 班大部分的同学。他跳绳的速度和频率 快得惊人。有一次有许多人向他挑战, 大家都使出了全力轮番上阵,但最后还 是他取得了胜利。

他不但是一位跳绳高手,还是一位 写作大王。他写的作文非常好,经常被 老师当成范文在班里读,他的许多小作 文还发表到了《许昌晨报小记者》上。让 我印象最深刻的是他写的一篇关于超 级月亮的作文,他把超级月亮形成的全 过程描写得非常完整详细,让人读了就 像身临其境

他还有许多优点,例如:写字好、上 课认真听讲、善于思考……他值得我们 学习,你能猜出他是谁吗?

对了,他就是李梓赫。

(辅导老师 马会云)

### 感恩的心感谢有您

市古槐街小学 六(2)班 丁嘉琦

有一个人,虽不是父母,但在 我的成长之路上带领我一步一步 向上;有一个人,虽不是朋友,但 在我的学习中给我最大的支持和 鼓励,她就是我最敬爱的祝老师。

转眼间, 小学生活已接近尾 声,回想起与祝老师朝夕相处的 日子,我的心中不由得感慨万千。 祝老师和蔼可亲、知识渊博,是一 位认真、负责的老师。有一次我们 要写《校园的花坛》这篇作文,祝 老师为了让我们写好作文, 花还 没开就先去观察,写作文前又带 同学们去观察了好几次,结果同 学们写起来得心应手

上次期中考试时,我由于疏 忽大意,作文扣了15分,导致语 文成绩直线下降。下课后,祝老师 把我叫到办公室, 我做好了迎接 严厉批评的准备。"你这次是怎么 回事儿啊?写作文之前是怎么想 的,是什么原因造成写跑题的?" 听着老师和蔼的话语,我真想找 个地缝钻进去。老师平时一再强 调写作文前要认真审题, 可我为 什么就不听呢。"做题重要,审题 更重要,看明白题目的意思才能 把题做对。你要吸取这次的教训, 我期待着你下次考出好成绩。"听 了祝老师耐心引导和鼓励, 我制 定了针对下次考试的目标,满怀

信心地走出了办公室, 下定决心不让老师失 望。从那以后,我每次写 作文前耳旁总会想起老 师那语重心长的话语, 便认真审题、构思,再也 没犯过类似的错误, 作文水平也 不断提升

课堂上,有些不经常举手发 言的同学即便回答得不是特别完 整, 祝老师也会给予他热烈的掌 声,同学们更加积极地举手。每年 暑假的参观活动, 祝老师总是细 心筹备,并全程陪同我们参观学 习。祝老师,在您的辛勤培育下, 我们班的成绩一直名列前茅。在 您的精心组织下, 我们班在学校 举办的各项活动中硕果累累。在 您的用心引领下, 我们班展现出 了"一方有难,八方支援"的好风 气。祝老师, 您在我们取得成绩 时,给我们鼓励;您在我们受到挫 折时,给我们勇气;您在我们犯错 误时,给我们鞭策教育……

祝老师,加减乘除算不尽您 做出的奉献, 诗词歌赋颂不完我 们对您的崇敬! 感恩的心,感谢有 您,在这个特殊的日子里,我衷心 地祝愿您和全天下所有的老师节 日快乐,桃李满天下。

(辅导老师 祝燕杰)

### 思想上的红色旅程

市八一路小学 六(4)班 贾烨

暑假里, 我怀着崇敬的心情 瞻仰了烈士陵园, 里面记载着很 多为国捐躯的先烈以及无名的英 雄先烈的感人事迹。没有他们,就 没有现在富强的中国;没有他们, 就没有我们现在幸福的生活。他 们时刻铭记着一句话:"为人民服 务!"

八一建军节的前一天上午, 我正在家里写作业,看见外面来 了一行人拿着米、面、油等物品来 到我们家, 还亲切地握着爷爷的 手问身体好吗?有什么困难吗?爷 爷激动地说:"党时刻记着俺,俺 很幸福。"他们临走前特意和爷爷 合影。爷爷在中间站着,虽然他身 材瘦小并驼着背, 但他努力挺直 腰板,还敬了一个标准的军礼。我 第一次感到慈祥的爷爷是那么高 大!

他们走后, 爷爷向我回忆起 了他的光荣岁月。爷爷是一名军 人,平江起义、四战四平、血洒朝 鲜、杨子荣的铁血虎胆,以及作家 魏巍笔下《谁是最可爱的人》…… 这些光荣事迹都是发生在爷爷所 在的部队里。彭德怀将军还亲笔 写下:"第38军万岁!"爷爷一直 为在这支部队服过役而感到骄 傲。爷爷说,在部队服役的8年 里,给他印象最深的是在一次全 师大比武中, 在条件极其恶劣的 情况下,他仅用了1分30秒就完 成了所有的操作,获得了全师"优 秀炮手"的称号。直到现在,那枚 金灿灿的奖章还被爷爷珍藏着!

退役后爷爷一直保持着勤 劳、朴实、乐于助人的作风。爷爷 曾经徒步几十里路, 把一个智障 儿童送回家, 爷爷带领村里的年 轻人一夜之间把村里的"标准肥" 清理出来,做无名英雄。村里原来 的土路总是在下雨后坑洼不平, 爷爷就会拉着架子车一下一下地 把坑认真地填平。爷爷还会在闲 暇之时帮村里的孤寡老人挑水。

在爷爷的回忆中, 我经历了 一次思想上的红色旅程。

我以后也要为他人做一些力 所能及的事情,做一个对社会有

习近平主席曾说过这样一句 话:"发扬和继承前辈的光荣传 统,不忘初心,牢记使命。"我相信 自己会成为一个阳光少年,加油! (辅导老师 李素超)

# 我的老师

联合主力

市毓秀路小学文兴校区 三(3)班 周凡轩

她,是勤劳的园丁,培养我们茁壮 成长;她,是光亮的蜡烛,照亮了我们 的成长之路;她,是温暖的火把,点燃 了我们的心灵! 她就是我的启蒙老 -汤老师!

汤老师有着黑黑的长发, 白皙的 瓜子脸上镶嵌着宝石般乌黑发亮的大 眼睛,挺直的鼻子,红润的嘴唇,美丽 极了!她还戴着一副黑框眼镜,眼睛看 起来更加炯炯有神!

汤老师对我们很严厉。有一天早 读的时候,她有事来晚了,班里乱糟糟 的,她的脸顿时变了颜色,非常严厉地 说:"早读的时间多么宝贵, 你们都浪 费了,可惜不可惜,有什么好说的!"我 们知道老师生气了, 赶快拿起课本学 习起来,老师这才露出了微笑。

汤老师还非常和蔼可亲, 风趣幽 默。有一天老师在讲课文的时候,讲了 一个和课文相似的小故事。我和同学 们听得热情高涨,在读课文的时候声 音很大。汤老师打趣说:"你们把教室 的天花板都抬走了! "我们哈哈大笑。

汤老师不仅和蔼可亲, 还非常关 心我们。有一次她的脚不小心骨折了, 请假两个月在家休养,可是一个月还 没过完,她就一瘸一拐地来上课了。同 学们问她为什么不在家好好歇息,她 说:"我怕同学们的学习跟不上。"我们 听完都非常感动。

我爱您汤老师, 您为我打开了通 向知识海洋的路,您为我的人生之路 打开了一盏明亮的灯!

(辅导老师 汤娅丹)

#### 我长大了

市毓秀路小学 三(4)班 郑欣珂

我要开始洗自己的衣服啦!我先端 来一大盆水,拿来一块肥皂,然后使劲 儿地搓呀搓……

那些小肥皂好像在跳迷人的舞蹈. 一会儿聚在一起,一会儿又分离破灭, 闪着五颜六色的光四处乱飞。那"哗啦 啦"的水声像一首欢快的歌曲,称赞我 做得棒

衣服洗完了,我感觉自己真的长大

(辅导老师 吕进)